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Lern-Demo zur Berechnung und Mal3ubertragung

Lern-Demo

Lern-Demo  www. tik de | 20Mm 3 A: MaBibertragung B: Berec gin den P
A: MaRib gungund B: B h in den B: Berechnung
A: Maliibertragung Das erforderliche Menu ist beim Werkzeugsymbol
Erst muss man sich klarmachen, was man wohin Gberragen will. Es gibt viele 1. Vorbereitung mit "8. M, g die zu denp den Groen M
Maglichkeiten, gut beschrieben im Online-Handbuch. herstellen und anzeigen (durch Enter)
Suchwort MaRibertragung 2. Akti Text einfligen Berec schreiben, z.b. a-b
Hier wird "MaB auf Streckenldnge lbertrager’' beschrieben. 3. Aktionen Berechnung den Text aus 2. anklicken.
(Strecke auf Strecke geht schneller mit dem Zirkel-Werkzeug ( bei | it 4. Es kommt ein Fenster mit der Aufforderung die erste Zahl oder Variable
Menu Werkzeuge eir ben, z.B. nun den M von a anklicken, dann den Messwert von b
ALK ktion & MaBdib klicken, Zahlanklicken oder eingeben, anklicken.
5. nun sofort nebendem Text aus 2 einfugen durch Enter.
Z.B. geht es auch mit einer mit "Berechnung' (s.u.) erzeugten Zahl 9
A Konstruktion 7 Zirkelwerkzeug, ) -
es erscheint an der Maus ein Kreis mit dem gewshlten Radius. Diesen setzt man Achtu.ngman kann als Text schreiben  flache=a’b 5.6 kommtz.8. dann.
passend ab. Die gewiinschte Strecke erhalt man durch Schnitt des Kreises mit abernicht flache=a*b= 5.6  wdre ja sinniger, schade.
einer Geraden. (evt. eigenen Text mit = alleine einfigen)
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Hinweise zum Inhalt des Graph-Fensters

Die Parabel filx) » 6. 0.2~ ist in Ihrer Hshenlageund ihrer Offnung nur zwei

= a derbar.h dert den y-Ach bschnitt, t die Offnung.
Die Flache des gezeigten integrals sollte unten durch ein Rechteck repradentiert
werden.

Zu den Besonderheitender Parabel gehort, dass die Hohe dieses Rechtecks bel
festem h von t nicht abhangt, (Ziehe dazut)

Bei anderem h verandert sich aber die Hohe. (klar.)

TechnischerMangel: Man kann des Rechteck nur vollstandig selbst kenstruieren
und man kann nicht das Zeichenwerkzeug9.Formen 3. Rechteck nehmen.
Beweis: Verbergen anzeigen, da ist noch ein anderes Rechteck, das bei h=5 mit

di Zei iert wurde. Es verhalt sich in der Hohe nichtt!!!n
dynamisch.

Ich habe diesen Mangel schon 2007 beim Besuch von Hern Ritschel bemerkt.
Nun schreibe ich es einmal ordentlich auf,
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